

Министерство финансов РФ в рамках обсуждения принципов введения ценового коридора при определении стоимости полисов обязательного страхования автогражданской ответственности (ОСАГО) рассматривает возможность обеспечить гражданам получение страховой выплаты в натуральном выражении – то есть в виде ремонта автомобиля, сообщила заместитель руководителя департамента финансовой политики Вера Балакирева на пресс-конференции в четверг.

⋮

По ее словам, в ближайшие дни пройдут обсуждения возможных подходов к определению ценового коридора в ОСАГО.

«До сих пор выплаты в натуральной форме в автостраховании применялись при урегулировании убытков по автокаско. В ОСАГО страхователи, как правило, получали возмещение в денежной форме. Мы не исключаем, что новые подходы в ценообразовании по ОСАГО помогут усовершенствовать систему выплат в целом по этому виду страхования», – сказала В.Балакирева.

Говоря о ходе обсуждения модели ценового коридора в ОСАГО, В.Балакирева заявила, что «один из обсуждаемых подходов носит революционный характер и предусматривает пересмотр всей структуры коэффициентов, применяемых в ОСАГО». Вместе с тем представитель Минфина сказала, что этот принципиально новый подход к тарификации в ОСАГО потребует проведения большого количества расчетов и анализа возможного влияния подробных изменений на деятельность участников рынка ОСАГО с точки зрения изменения показателей, связанных с убыточностью.

Источник: Финмаркет, 08.09.11